

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.66/14/30.09.2021

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 30.09.2021 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedintei, prin Dispoziția primarului nr.103/2021.

La sedinta, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri

La sedinta este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 24.08.2021, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”,.

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T Comuna Bretea Română să aprobe în Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „SISTEMUL INTEGRAT DE GESTIONARE A DEȘEURILOR JUDEȚUL HUNEDOARA tarifele finale actualizate de prestare a serviciului de salubritate în zona de colectare 2 Hațeg incluzând costurile C.M.I.D. Bârcea Mare

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 și Anexei nr.3 din Hotărârea Consiliului Local nr.43/2021 privind înființarea Serviciului de iluminat public al comunei Bretea Română și stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public

3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul public al comunei Bretea Română, județul Hunedoara.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Bretea Română.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2021, luna septembrie și estimări pe anii 2022-2024.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor proiectului „Dotarea unităților de învățământ din Comuna Bretea Română, județul Hunedoara cu dispozitive și echipamente de protecție necesare prevenirii răspândirii infecției cu virusul SARS-COV-2”, deșus în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19.

7. Diverse

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot ordinea de zi

Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi se dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T Comuna Bretea Română să aprobe în Adunarea Generală a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „ SISTEMUL INTEGRAT DE GESTIONARE A DEȘEURILOR JUDEȚUL HUNEDOARA tarifele finale actualizate de prestare a serviciului de salubritate în zona de colectare 2 Hațeg incluzând costurile C.M.I.D. Bârcea Mare. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniei. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul viceprimar spune că împreună cu poliția locală și operatorul de salubritate vor face o situație cu persoanele care nu au contracte de salubritate și din ce motive.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.72/2021.**

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind Anexei nr.2 și Anexei nr.3 din Hotărârea Consiliului Local nr.43/2021 privind înființarea Serviciului de iluminat public al comunei Bretea Română și stabilirea modalității de gestiune a serviciului de iluminat public. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniei. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.73/2021.**

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile la domeniul public al comunei Bretea Română, județul Hunedoara. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Jianu Octavian. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.74/2021.**

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Bretea Română. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Manciu Paul Daniel, Beica Ian Aron, Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.75/2021.**

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2021, luna septembrie și estimări pe anii 2022-2024. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul

compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.76/2021.**

La punctul șase al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor proiectului „Dotarea unităților de învățământ din Comuna Bretea Română, județul Hunedoara cu dispozitive și echipamente de protecție necesare prevenirii răspândirii infecției cu virusul SARS-COV-2”, depus în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020, Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel, Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.77/2021.**

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar prezintă proiectele care dorește să le depună pe anumite măsuri: modernizare drumuri agricole și reabilitare școală primară Vâlcelele Bune

Domnul viceprimar prezintă cererea nr.42/24.08.2021 depusă de SC Carpathian Berries SRL , înregistrată la Primăria Bretea Română sub nr.1970/24.08.2021 prin care solicită acordul de utilizare și întreținere a segmentului de canal amplasat de-a lungul terenului proprietate a societății.

Domnii consilieri sunt de acord cu cele solicitate, cu mențiunea păstrării în condiții de funcționare a canalului conform destinației.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BEICA IOAN ARON



SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA SIDONIA

